

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 25.10.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004483892

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Genesi Service AG, Schwyz

Genesi Service AG

[de] Genesi Service AG [fr] Genesi Service SA [en] Genesi Ser-

vice Ltd Bisher

Genesi Service SA

Bahnhofstrasse 48 6430 Schwyz

Bisher Via Nassa 3 6900 Lugano

UID: CHE100665536

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Schwyz Bisher: Lugano Bisher

l'esplicazione di consulenze aziendali, la ricerca di mercato per settori industriali, dell'edilizia e dell'artigianato nonché l'assunzione di mandati contabili, fiscali e fiduciari. L'acquisto, la vendita, il commercio, l'importazione e l'esportazione, la rappresentanza di articoli di pelletteria e accessori d'abbigliamento in pelle e articoli affini, in particolare in pelle di rettile.

Genesi Service SA, bisher in Lugano, CHE-100.665.536, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 194 vom 08.10.2018, Publ. 1004471724). Statutenänderung: 18.10.2018. Firma neu: Genesi Service AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Genesi Service SA) (Genesi Service Ltd). Sitz neu: Schwyz. Domizil neu: Bahnhofstrasse 48, 6430 Schwyz. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen im Bereich der Unternehmensberatung, Marktforschung für Industrie, Bau und Handwerk sowie die Übernahme von Rechnungslegungs- und Steuermandaten. Zudem betreibt sie Ankauf, Verkauf sowie die Führung und ständige Verwaltung von Beteiligungen und Anlagen aller Art an anderen

Gesellschaften im In- und Ausland sowie die Kapitalanlage in einer Holding. Die Gesellschaft kann Vertreter einstellen, sie kann direkte oder indirekte Finanzierung an Dritte, einschliesslich der Aktionäre der Gesellschaft, oder an Gesellschaften, in denen diese Dritten Anlagen halten, durch Hypotheken oder andere Darlehen gewähren. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und sonstigen Aktivitäten durchführen, die bei der Verwirklichung und Förderung ihres Zwecks nützlich erscheinen oder mit ihm verbunden sind. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 08.10.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 194

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5553 vom 22.10.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz